
Сложение и вычитание 
натуральных чисел



Найдите 
численность 

населения Земли

Азия 4052 млн
Европа 736 млн

Африка 4283 млн
Америка 7547 млн

Австралия и Океания 
3351 млн



19969 млн человек



1)Определите 
численность всех 

рас.
2)Сравните с числом 

населения Земли.

Европеоидная раса 1997000000
Монголоидная раса 890000000
Негроидная раса 327000000

Австралоидная 13000000



1)3227000000 
человек

2)на16742000000 
человека меньше, чем 

население Земли



Определите 
численность 

населения: США, 
Индии и Китая

Россия 141928000 чел.
В США на 163897000 чел. 

больше, чем в России.
В Индии на 718243000 чел. 
больше, чем в США и России 

вместе.
В Китае на 275704000 чел. 

меньше, чем в России, США и 
Индии вместе.



США 305825000 чел.
Индия 1165996000 

чел.
Китай1338045000 

чел.



Подсчитайте 
численность 

каждой указанной 
народности.

В 2002 г. население России 
145166731 чел.

Русские - 115843051 чел.
Татары- на 110297682 чел. 

меньше, чем русских.
Украинцев – на 2613001 
чел. меньше, чем татар.



Татары-5545369 чел.
Украинцы – 2932368 

чел. 



Место для
ответа
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